
 

 

 

 

 

２学期がスタートしました 
■猛暑、酷暑、大雨（終盤）の夏休みが終わり、８月２７日(火)に「チーム河東中」の２学期がスタートしました。夏休

み中は大きな事件･事故に生徒が巻き込まれることなく、新たに３名の仲間を迎え全員でスタートを切ることができた

ことを当たり前のことですが、嬉しくも思います。 

■始業式では、校長が１学期の「チーム河東中」を次のように評価し 、２学期の目標を次のように共有しました。 

■２学期の目標は次の通りです。 

 

夏季大会等でも、「チーム河東中」素晴らしい活躍！ 

■７月・８月に行われました中体連の各大会及び各種コンクール等において、「チーム河東中」が素晴らしい活躍を

しましたのでお知らせします。大会当日やこれまで、熱心に応援をいただいた保護者や地域の皆様に、厚く御礼申し

上げます。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

◇１学期は、皆さんの「本気」とその成長を、体育祭をはじめ数多くの場面で見ました。リーダーとともにチ

ームが一つとなって突き進む姿は、素晴らしいもので、先生たちだけでなく保護者や地域の皆様からも、同

じように評価してもらったと考えています。これは、夏の中体連大会やコンクール等でも同様で、その結果

（勝敗）だけでなく、「爽やか河東中生」「笑顔の河東中生」の評価も昨年同様にたくさんいただいています。 

◇先週、地域の方から学校に電話がありました。内容は、次のことでした。 

 ○新聞で、陸上部の県大会団体優勝の記事を見ました。陸上部だけでなく今年の河東中生の頑張りをとても

うれしく思っている。また、これからの活躍を応援したくなる。 

 ○登校時の河東中生の笑顔の挨拶は、とても気持ちが良い。毎朝、爽やかな気持ちで出勤している。 

 ○２学期も「一緒にいて気持ちの良い、爽やかな河東中生」「一緒に応援したくなる河東中生」であってほし

い。 

◇周りからの評価や期待にも応え、「本物をつくる２学期」にしていきましょう。 

『本物の笑顔で、笑顔をつくる』 

○本物の笑顔は、１学期、中体連等で皆が実感した笑顔である。ヘラヘラしてごまかすような笑顔でなく、頑

張りや真剣さの上にある笑顔のことである。 

○自分の笑顔で、相手の笑顔をつくっていく。うまくいったときの協力や感謝の笑顔、自分が役に立ったとき

の笑顔で、相手を笑顔にしていく。そして、「ありがとう」「ごめんなさい」が素直に言えるようになってほ

しい。 

○本物の笑顔は、自他の自信と喜び(自己有用感）につながる。これは、学校だけでなく地域や家庭の中でも

取り組んでいってほしい。 

❏このようにして、「笑顔あふれる河東中」「笑顔あふれる河東校区」をつくり、「宗像人」として成長していく

２学期にしてほしい。 

宗像市教委表敬訪問 【陸上部・新体操部】 

かとう学園 宗像市立河東中学校 

学校通信５号（Ｒ元，９．３）



 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊＊＊ 紙面の都合で、全ての部活動の写真を掲載できませんでした。申し訳ありません ＊＊＊ 

１年生は宿泊体験、２年生はワクワクＷＯＲＫ 

■１年生は９月１２日(木)・１３日(金)の１泊２日で宿泊体験に取り組みます。

今年の宿泊体験は、平和学習もその目的に加え、鹿児島県に行きます。１日

目は、平和学習を南九州市知覧町で取り組みます。２日目は、体験活動に指

宿市を中心に取り組み帰校する予定です。１年生は、この２日間の活動を通し

て、仲間と協力することの喜びや自己の適性に気づくとともに、自主性や規律・

協調性・責任感を養うことを目的としています。(*写真は班別体験活動の打ち合わせ) 

■２年生は９月９日(月)～１３日(金)の５日間、職場体験活動「ワクワク

WORK」に取り組みます。「ワクワクWORK」は、地域の職場・産業への理解を

深めるとともに、自分の適性について考え、職業観・勤労観を育み、将来へ

の夢や希望をもって今後の学校生活に取り組むことを目的としています。河

東中では、２年生１６７名が市内の４７事業所に分かれて５日間の体験活動

に取り組みます。「緊張の１日目、仕事を覚える２日目、仕事に慣れる３日目、自ら仕事を考える４日目、

感動を味わう５日目」。学校ではできない体験活動となるよう期待しています。(*写真は昨年度のもの) 

 

 

■「宿泊体験」及び「ワクワクWORK」の取組と頑張りの実際については、次号で掲載いたします。

１年生・２年生の皆さんの｢かとうプライド｣をもった活躍を期待しています。 


